



《三笑》首映笑料不断 郭德纲献初吻于谦爱裸奔

扬言票房过50元于谦就裸奔

郭德纲执导的喜剧电影《三笑之才子佳人》5月4日在京首映，郭德纲、于谦、姚笛等出席了活动。奉献银幕初吻的郭德纲表示，自己身为导演也没敢要求重来，因为“不能占人家姑娘便宜”。谈及与《钢铁侠2》均在5月7日上映，郭德纲表示没有票房压力：“我们一共八家投资方，万一不好还有其他七家担着，我没有太大压力。再说我们艺术家不乐意谈钱。”

唐伯虎其实比我胖

片中郭德纲出演历史上著名的风流才子唐伯虎，形象上有很大反差，对自己不够秀气的评价，郭德纲郑重声明：“你们都被历史故事骗了，我找到一张唐伯虎的画像，大脸小眼睛，还一脸大胡子，比我还胖还丑。”于谦随后也安慰郭德纲说：“每个版本的唐伯虎都有其自身特点，郭德纲自有他的味道。”

郭德纲表示自己曾经看过周星驰版本的《唐伯虎点秋香》，但并未从中取经。对于自己执导的这版唐伯虎，他称故事脱胎于德云社的相声剧，和历史上的唐伯虎故事比较大的反差在于：“把郭德纲安排失忆了，结果头脑断片儿，秋香倒追唐伯虎。”

《三笑》最大的看点，是郭德纲与姚笛演绎的“银幕初吻”，郭德纲说拍摄时剧组跟过节似的，德云社更是全军上阵，人人都想“占师傅便宜，报一箭之仇”，结果拍摄前一晚郭德纲因拍戏太累，躺着等女主角姚笛亲他时愣等睡着了。“您有没有要求吻戏重来多拍几遍？”“没有，我不能占人家姑娘的便宜。”

超过50元于谦就裸奔

对于《三笑之才子佳人》将与《钢铁侠2》同天上映，票房胜算几何？郭德纲说：“不要跟我说那个钢铁侠很二的事儿。”他称，就算是美国大片也不可能把票房一家独占，自己执导的这部古装喜剧也有其观众和票房。至于万一票房如果大卖会怎样庆祝，郭德纲立刻将矛头指向老搭档于谦：“他说票房过50元就裸奔。”于谦闻称：“不就50块钱吗，我自己掏50，这就脱光了出去跑步。”

片中，于谦男扮女装反串“华夫人”，郭德纲称这种安排是因为“于老师是我们德云社最有母爱的人”。于谦似乎也习惯了郭德纲的挤兑，他表示自己之所以要和姚笛一起出场，也是为了“展现中老年妇女和年轻姑娘之间的差距。”

韩寒老爸回击指责—— 开店卖书不为赚钱

韩寒一年前委托其父亲在某网站开了一家专门出售他亲笔签名书的网店——“韩寒的书”，该店近日参与了网站举办的2010全球十佳网商评选。“韩寒的书”只出售韩寒自家的书，包括他父亲韩仁均的《儿子韩寒》。这个书店因参选再受热议，甚至有网友直指店主韩爸爸是借儿子名气在赚钱。

对此，韩仁均表示开网店销售签名书的目的不在于赚多少钱，而是想让韩寒的读者从正常的渠道得到签名图书。“人家怎样想我不可能阻止，但这样想的都不是正常人。我是提前退休了，但我还有工资，不是靠这个吃饭。”

河南非物质文化遗产系列报道 周口“八音楼子”后继乏人

□晚报记者 杨宜锦/文 通讯员 倪琨子/图



4月27日，在周口市川汇区关帝庙里，伴随着委婉清雅、喜庆活泼的民族吹奏音乐，彩旗开道，“扛箱”、“楼子”紧随。这是当地群众在演出周口地区广为流传的“八音楼子”，这也是我省进行非物质文化遗产普查时的一项重大发现。

“八音楼子”是一种民间的行进式演出。它在山西“八音会”的基础上发展而成，在周口已有上百年的历史。它源于宫廷音乐，具有浓厚的古典民族风格。所谓“八音”，即我国古代民族乐器的统称，指金、石、土、革、丝、木、匏、竹八类。而“八音会”是民间组织的音乐班子，借用了古代“八音”的泛指，但并不确切规定或认定必须有八种乐器组成。

演出时，“八音会”往往与山西传入的“肘阁会”自行结合：前有“扛箱”开路，中间“八音会”有彩扎“鼓楼子”领先（所以又称“八音楼子”），肘阁断后表演。

据悉“八音楼子”乐队里共40多个人，平均年龄在60岁左右。很多年轻人都不再喜欢这种演出，更不愿参加演出。川汇区文化局的相关负责人表示，要在挖掘原始内容的基础上培养新的人才，实现队伍传承。

非法下载网上疯传 “叶问”出手打盗版

□晚报记者 梁晨

“在网上就可以看《叶问2》！”这消息5月4日开始在网友间传开。记者昨天在网络上看到，《叶问2》的网站下载链接和在线观看已经是铺天盖地了。目前，河南影视集团已经向警方报案，并追查盗版源头。

一天近20万次非法下载

五一假期刚过，《叶问2》首周票房就已经过亿元，就在准备迎战即将上映的《钢铁侠2》时，却遭遇盗版。5月4日，国内某下载网站出现盗版下载链接，随后知名网站Verycd在首页

推荐《叶问2》的非法下载，并在它的新浪微博推荐下载，一天之内吸引近20万的下载量。

盗版疯狂流传网络，让片方颇为震惊。昨天下午，《叶问2》的内地投资方和发行方河南影视集团等紧急发出维权声明。目前已经通报广电总局负责网络视听版权等部门，请求对提供《叶问2》盗链和在线播放的网站做封站处理，同时对盗版源头进行彻查。

昨天下午，发行方张先生告诉记者，据他们保守估算，近20万次的下载量有可能导致数百万元的票房损失。“真正的后果，或许比现在估算的还严重。”张先生表示，网络的非法下载还

将影响《叶问2》的影碟收入。

“钢铁侠”也被网络盗版

无独有偶，即将在内地上映的《钢铁侠2》也遭遇网络泄露，完整影片的非法下载已经出现在各类网站。此前，《金刚狼》也在公映前遭遇类似问题，铺天盖地的盗版给票房带来巨大损失。

记者在下载《叶问2》的网站看到，有些网友留言表示抵制盗版，拒绝下载观看。“影片还正在影院上映，有良知的网站就不应该提供下载链接。”有网友留言呼吁，大家应该抵制下载，保护国产电影，维护创作者的权益。

活欣宝——好药好疗效 效果心知道

心脏病是一种发病率高、猝死率高的恶性重病因此冠心病、心绞痛、心肌梗塞、风湿性心脏病、肺心病、心律失常、心力衰竭等已成为人类生命第一杀手！

活欣宝依据古代医著《千金方》中记载治疗心脏病的理论，精选青藏高原3000—5000米以上的海拔无污染地区的冬虫夏草...等名贵地道药材，经现代高新生物技术精制而成，同时运用当今世界上最先进的真空破壁萃取技术提取治疗心脏病的特殊成分——活心脉，首创活心疗法，通过活血救心、活脉强心、活淤护心三大步骤攻克心脏顽疾，全面恢复心脏功能及各种心脏病和并发症。为此，上海医科大学、北京协和医院、白求恩医科大学、北京中医院等多家医疗单位对“活欣宝”权威认证；临床

结果表明：患者即使长期服用也不会对身体造成任何损害，这一点得到国际医学界的一致认可。“活欣宝”在进入人体3分钟后即迅速崩解，10分钟后药效达到高峰值，开始全面启动心脏跳动的平衡系统，使心肌、心血管、神经、心血、心氧全面协调。活欣宝，每盒仅售19.9元，特别推出买6赠1，买10赠2，买20赠5的大型康复活动！

国药准字 国家基本药物 国家医保用药

冠心病、心绞痛、心肌梗塞、风湿性心脏病、风心病、肺心病、心肌炎、心包炎、心力衰竭、胸中发堵、心动过速、前胸后背痛、心悸、胸闷、心慌、气短、房室传导阻滞、难治性缓慢型心律失常，传导阻滞。（市内免费送货）

咨询电话：0371-55513093 地址：西郊商业大厦一楼B区医药专柜 / 黄河路服装市场东50米怀仁堂大药房

999 最后一次祛斑

三九集团斥资2个亿，联合32个各国医学美容专家，历时3年隆重推出新一代三九王妃祛斑霜。新一代祛斑霜用超低温萃取技术经过28道工序提取的中药植物祛斑素通过双皮分裂技术能迅速渗透至母皮像剪刀一样彻底切断黑色素链彻底阻止黑色素形成；再将大片的色斑剪成微粒，将其包裹溶解并排出体外。28天彻底去除色斑快速滋养美白不再复发。3000例临床试验证明，无论你年龄多大、无论你斑龄多长、斑有多严重，肌肤都将会逐渐呈现出白暂无暇，三九医学祛斑拥有不可思议的神奇效果。

使用3天皮肤水润亮泽；7天色斑变淡皮肤变白；28天彻底祛除讨厌的色斑；长期使用将给您带来的是，白暂无暇、靓丽、紧致、水润、少女般细滑的完美肌肤。

主治：黄褐斑、妊娠斑、雀斑、晒斑、色素斑、老年斑、肤色黝黑暗黄、其它祛斑无效或复发者。

声明：7天无效余货退款 绝不含汞铅等有害成分，可长期使用 每大盒仅售148元

地址：市百货大楼医药专柜 / 黄河路服装市场旁怀仁堂大药房（省市医保）东环路世纪联华医药专柜 / 商业大厦医药专柜A区 / 请到指定专柜购买真品 / 诚招各地经销商

电话：66682829 市区免费送货 各地货到付款 0371-

比必高让你长高

比必高是我国率先得到国家药监部门审批的增高国药。它是结合亚洲青少年骨骼生长发育特点研制的专用增高药物。其富含的生长多肽OGH成分独具三大功效，保证处于生长期的青少年，科学增高，安全增高，自然增高。功效一、补充骨营养，提高骨动力。功效二、调整内分泌，促使脑垂体分泌生长激素，加速生长身高。功效三、延缓软骨钙化，延缓骨骺线闭合。

比必高不是西药、保健品，是国药准字的中药产品。

免费在正规医院测骨龄，购药还有礼品赠送

咨询电话：0371-66287600 66607727

●经销地址：亚细亚北门负一楼医药部（收款台旁）、纬五路经二路交叉省人民医院对面九州通大药房

治皮肤病别看广告看疗效

我国人体遗传基因工程研究中心皮肤病专家魏毅教授指出：皮肤病病现表皮，根在基因。局部皮肤免疫缺陷、基因细胞发生缺损或病变是皮肤病发生的重要原因。因此，激活、修复受损皮肤基因细胞是治愈皮肤病的关键。

由魏毅教授研制的“万肤宁”系列产品，内

含纯天然高能生物活性因子，不含激素。独创的“四维多重组合法”真正能让皮肤病患者永解后顾之忧！一般患者使用1—3天即有明显效果，2—3个疗程即可治愈。为避免您不花冤枉钱，欢迎久治不愈的牛皮癣、湿疹、头癣、体癣、灰指甲、荨麻疹、粉刺及各种皮炎等皮肤病患者来店免费试用。

凭此报到下列门店购物最高可尊享购物额45%优惠，此活动仅限一个月

活动指定地址：全国连锁万肤宁皮肤病专卖店陇海路店：13103837391 中牟店：15837198294 凤凰路店 13223057929 货栈街店 13949061579 南阳路店 0371-63941313 人民会堂店 0371-65837889 加盟热线 13103837391